



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日薛城

2017年3月21日 星期二

农历丁酉年三月廿四

第3期

新闻热线：18963211376 邮箱：zrzbcz@163.com

D版

发展更加公平更高质量的教育

2017年全区教育工作会议召开

本报讯 3月14日上午,2017年度全区教育工作会议召开。区政府副区长李利萍,区纪委派驻第五纪检组组长孔凡杰,枣庄八中校长、区教育局局长刘书龙,副局长田传刚、王瑞伟出席会议并在主席台就坐。李利萍讲话。刘书龙部署2017年度全区教育工作。田传刚主持会议。王瑞伟宣读了《关于表彰2016年度教育工作综合考核先进单位的决定》、《关于表彰2016年度学校安全管理工作先进单位、先进个人的决定》并颁奖。

李利萍在讲话中对2016年全区教育工作取得的可喜成绩给予充分肯定,对2017年全区教育工作提出

了明确要求。一要全面完成大班额化解任务。二要推动教育均衡发展。三要着力提升教育教学质量。四要打造一支高水平的教师队伍。五要确保校园安全和谐稳定。她强调,今年的各项工作已经明确,如何圆满完成既定的任务目标,最重要、最关键的还是要解决好教育干部队伍的思想认识问题。全区教育工作者要不忘初心,继续发扬新时期长征精神,坚持干在当下、成在实处,以饱满的精神状态推进各项工作开展。要以建设区域性教育文化高地为目标,充分发挥教育文化资源富集区优势,突出重点,强化措施,扎实工作,为推动全区教育工作再上新台阶作出更大贡献。

刘书龙安排部署2017年全区教育工作。他指出,2017年是新一届区委、区政府工作的开局之年,也是我区创建全国义务教育均衡县和解决大班额问题的决胜之年。全区教育系统要全面贯彻党的教育方针,按照区委、区政府“培育教育文化发展高地”的战略部署,坚持“管理当先,质量为天,安全第一,服务至上”的16字方针,努力办好更加公平、更加优质、更具特色、人民更加满意的薛城教育。

刘书龙要求,一是坚持管理当先,释放执行红利,提高薛城教育发展水平。二是坚持质量为天,强化核心要素,保持薛城教育的领先地位。三是坚持安全第

一,固守发展底线,确保薛城教育的和谐稳定。四是坚持服务至上,牢记以人为本,赢得师生群众的支持认可。他强调,千里之行始于足下,百年梦想成于实干。站在新的起点上,大家要抢抓机遇,乘风破浪,以更加昂扬的精神,更加务实的作风,不忘初心,攻坚克难,撸起袖子加油干,为推进教育优质均衡发展,打造薛城教育新高地而努力奋斗。

区直各学校(幼儿园)校(园)长、书记,镇街教办主任,各单位分管教学、党务、政教、工会、安全、少先队等工作的教育干部,局机关和教研室全体工作人员参加了会议。(记者 张莉萍 李成成 通讯员 孙城)

全区司法行政工作会议召开

本报讯 3月15日上午,全区司法行政工作会议在薛城区司法局三楼会议室召开。司法行政系统全体干警和律师事务所、法律服务所的负责同志参加了会议。会议总结回顾2016年度工作,安排部署2017年工作,并印发了新的制度、意见和方案。

会上,区委政法委副书记、司法局局长王军作了工作报告。对当前和今后一个时期司法行政工作进行了安排,动员全体司法行政干警和法律服务工作者紧紧围绕薛城区工作大局,充分发挥职能作用,全力服务幸福薛城建

设。2016年,全区司法行政系统按照“突出重点、增加亮点、多干实事”的总体要求,履职创新,扎实工作,较好地完成了区委、区政府和市司法局下达的各项任务。主要体现在6个方面,一是法制宣传工作成效明显;二是法律服务经济社会发展不断深入;三是化解矛盾纠纷的基础作用得到较好发挥;四是特殊人群管理教育帮扶扎实有效推进;五是基层基础工作更加扎实稳固;六是队伍建设水平进一步提升。

2017年是落实区十次党代会精神的第一年,也

是深入实施“十三五”规划的重要一年、推进供给侧结构性改革的深化之年,全区司法行政工作将紧密围绕全区工作大局,立足实际,锐意进取,坚持“创新工作重点抓,常规工作务实抓”,突出普法依法治理、法律服务保障、基层基础建设、社区矫正监管、队伍建设五大重点,抓好公共法律服务体系建设、法律援助两项惠民实事项目工程建设,扎实细致做好司法行政各项工作,为薛城区经济社会发展、平安薛城、法治薛城建设作出应有的贡献!

(通讯员 杨帅 陈煜)

区慈善总会募捐助力精准扶贫

本报讯 3月15日,一场为助力精准扶贫的慈善募捐活动在区民政局5楼会议室举行,此次募捐重点关注两个贫困村。

在仪式上,区烟草专卖局(营销部)代表向薛城区慈善总会捐赠了12万元,用于帮扶周营镇东李庄村和侯许庄村两个贫困村。致力于帮助培育和发展能够带动贫困户稳定增收的主导产业和村级增收项目;帮助村内公共基础设施和加强基层组织建

设;救助困难户,协助他们早日脱贫。区烟草专卖局代表表示,近几年来,区烟草专卖局开展了一系列的慈善工作,主要用于救助部分农村精准扶贫的贫困户、慈善助学以及因患有重大疾病或因灾害等造成困难的家庭或个人实施临时救助等。此次和区慈善总会这一捐赠渠道合作,是一个全新的尝试,使得以后的救助工作更加精准性、针对性。

区慈善总会办公室主任王锋表示,此次区烟草专卖局的捐赠,践行了国家精准扶贫的政策,给我们贫困村的建设提供了大力的支持和帮扶,同时,所募捐的所有资金将严格按照区委办公室、区政府的文件精神给予救助。建议接下来更多的单位与慈善总会进行对接,形成紧密合作,为我区的慈善事业贡献一份力量。

(通讯员 乔磊)



区文广新局立足“三早”开展“百千万”活动

本报讯 自全区联系服务群众“百千万”活动动员会召开后,区文广新局立足“三早”,立即行动,迅速传达会议精神,确保“百千万”活动不流于形式,不走过场,扎实推进活动开展。

早动员,强化认识。区文广新局及时组织局班子领导及全体工作人员,迅速召开动员会。会议传达了《中共薛城区委关于在全区党员干部中开展联系服务群众“百千万”活动的实施意见》及相关文件,将全员思想统一到联系服务群众的思想认识之中,提高干部

的思想觉悟,增强干部工作的能动性 and 积极性。局长孙启迪对“百千万”工作进行安排部署,要求各帮包人员进村入户,建立台账,迅速开展帮包工作。

早落实,细化责任。区文广新局根据区委统一安排,明确局班子成员、机关干部所联系的村(社区)、企业和困难户,明确职责分工、夯实工作任务。局长孙启迪与帮包联系的巨山街道东托二村和鲁南红色旅游文化影视产业园成功对接,班子成员和后备干部与帮扶的邹坞镇南阳村的困难户和致富带头人10户

成功结对。

早走访,摸清实情。针对帮包联系地点不同,区文广新局兵分两路,迅速开展入村入企大调研活动。为了切实了解基层村情民意,区文广新局帮包人员重点围绕“四治、三促、四服、三联”,了解基层党建、经济发展、群众生活、企业发展等方面情况,分别深入到各自包抓的村、户、企业开展调研走访活动,采取“听、看、谈、问、议”等方式,掌握东托二村和南阳村贫困户、致富带头人基本情况和各自需求,以及鲁南红色旅游文化影视产业园企业情况,建立健全基本信息档案,为下一步制定切实可行的帮扶措施和精准扶贫、脱贫致富奠定了基础。

(通讯员 季桂如)



区环保局“三项措施” 抓好环境信访工作

本报讯 为切实加强环境信访工作,维护群众合法权益,着力解决与群众相关的环境问题,区环保局切实把环境信访工作作为“民心”工程,采取三项措施抓好落实。

完善制度,规范行为。研究制定了《环境信访投诉处理工作办法》,进一步完善了《环境信访投诉登记制》、《环境信访限期办结制》、《环境信访投诉责任追究制》等制度,安排环境信访投诉处理专干,专职负责环境信访投诉处理工作。

创新工作方法,畅通信访渠道。在做好电话投诉、来信来访的基础上,加大对辖区排污企业的排查力度、加强监测和监察频次,及时排除污染隐患,杜绝污染事故发生。

强化跟踪督办,严格责任追究。局领导对辖区内的信访投诉亲自督办,确保件件有落实,事事有回音。对已办结的信访投诉案件,进行不定期的回访和抽查,及时发现和查处信访投诉处理工作中不作为、不到位、不完善等环节,提高服务水平和工作能力,确保信访办理的质量和效率。(通讯员 张守泉)

天衢帝标家居 4月2日—4月3日周年店庆 部分商品5折起
地址:枣庄薛城天衢帝标家居国际生活馆(光明大道与祁连山路向北200米路西) 电话:0632—5190288

名派® 环保办公家具精品 经营范围:厂家直销各种办公家具系列 办公用品、设备 工艺礼品
枣庄润之家具有限公司 地址:光明路与祁连山路交叉口往北300米天衢国际家具建材广场五楼北侧 电话:13173472766 18606425677